
WEICON Solut, ie de îndepărtare
cianoacrilat, i

Distruge lipitura s, i îndepărtează toate tipurile de adezivi
cianoacrilat, i.

Solut, ia de îndepărtare cianoacrilat, i WEICON este eficientă
în desfacerea aderent,ei la suprafet,e s, i îndepărtarea tuturor
tipurilor de adezivi cianoacrilat, i.
Această solut, ie este potrivită pentru curăt,area pieselor
metalice, a sculelor s, i a celor mai diverse suprafet,e care au
intrat în contact cu adezivii cianoacrilat, i.
După câteva minute de înmuiere, adezivul dizolvat poate
fi s, ters cu o cârpă care nu lasă urme. În cazul unor resturi
persistente repetat, i procedeul.
Este posibil ca Solut, ia de îndepărtare cianoacrilat, i să
deterioreze unele materiale plastice, straturi de acoperire sau
suprafet,e sensibile. Prin urmare este necesară efectuarea unui
test de compatibilitate cu materialul pe o zonă put, in vizibilă.
Spre deosebire de alt, i solvent, i convent, ionali, Solut, ia de
îndepărtare cianoacrilat, i nu este foarte inflamabilă s, i are un
punct de inflamabilitate ridicat >120 °C.

Caracteristici
Termen de valabilitate la temperatura camerei 12 luni
Aplicare
Vâscozitate 3 - 10 mPa·s
Capacitatea max. de umplere a intestit, iilor mm mm
Proprietăt, i termice
Punct de inflamabilitate > 120

Instruct, iuni de utilizare
La utilizarea produselor WEICON se impune consultarea
datelor fizice si ecologice, a informatiilor tehnice si
toxicologice si respectarea normelor de siguranta cuprinse in
fisele noastre de siguranta (www.weicon.com).
Mod de aplicare
Aplicat, i Solut, ia de îndepărtare cianoacrilat, i. După câteva
minute de înmuiere, adezivul dizolvat poate fi s, ters cu o cârpă
care nu lasă scame. În cazul persistent,ei adezivului repretat, iprocedeul.
Depozitare
Păstrat, i strâns închis în ambalajul original. Protejat, i de lumina
directă a soarelui. Temperatura de depozitare nu trebuie să
depăs, ească +50 °C. Păstrat, i recipientul într-un spat, iu răcoros,bine ventilat. A se păstra într-un loc uscat.
Obiectul livrării
Substant,a

Unităt, i de ambalare disponibile
10058426 WEICON Solut, ie de îndepărtare cianoacrilat, i,30 ml
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Solut,ii de curăt,are s, i degresare

Observat, ieRecomandările sau specificat, iile prezentate în acest document nu trebuie înt,elese ca fiind o garant, ie a caracteristicilor produsului. Acestea se bazează pe teste de laborator s, i pe experient,e practice. Deoarece condit, iile specifice aplicat, iilor individuale nu
depind de cunos, tint,ele, controlul s, i responsabilitatea noastră aceste informat, ii vă sunt furnizate fără nici o obligat, ie. Putem garanta totus, i continuitatea calităt, ii înalte a produselor noastre. Cu toate acestea, sunt recomandate teste de laborator şi teste
practice pentru a vă asigura că produsul satisface nevoile dumneavoastră. Posibilele reclamat, ii ce decurg din acestea nu pot fi acceptate. Utilizatorul poartă întreaga răspundere pentru folosirea produsului în condit, ii inadecvate, altele decât cele specificate.
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